
（１つに○） 男 女 合計

１．20歳
さ い

未満
み ま ん

2．20歳
さ い

代
だい

3．30歳
さ い

代
だい

4．40歳
サイ

代
ダイ

２０歳未満 0 0 0

２０歳代 3 0 3

３０歳代 3 2 5

４０歳代 4 1 5

（１つに○） ５０歳代 2 0 2

１．　男
おとこ

２.　女
おんな

６０歳代 1 1 2

（3）調査票
ちょう さひ ょう

に回答
か い と う

された方
かた

はどなたですか。 １本人 4

2.本人
ほんにん

が家族
か ぞ く

や介助者
か い じ ょ し ゃ

と相談
そ う だ ん

しながら回答
か い と う

２相談 4

３家族 7

４その他 0

無回答 2

（１つに○）

1．サービス利用者
り よ う し ゃ

本人
ほんにん

3.家族
か ぞ く

が本人
ほんにん

の気持
き も

ちを推察
す い さ つ

して回答
か い と う

  （ 父
ち ち

　母
はは

　兄弟
きょうだい

姉妹
し ま い

）

４.その他
た

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（２）あなたの性別
せいべつ

はどちらですか。

令和
れ い わ

3年
ね ん

度
ど

　スマイラ松原
ま つ ば ら

　就労
し ゅ う ろ う

継続
け い ぞ く

支援
し え ん

Ｂ型
が た

　アンケート

１．最初
さいしょ

にあなたご自身
じしん

についておたずねします。

(１)あなたの年齢
ねんれい

はおいくつですか。

5.　50歳
さ い

代
だい

６．60歳
さ い

以上
い じ ょ う



あなたの気持
きも

ちに最
もっと

も近
ちか

い番号
ばんごう

を１つ選
えら

び、○印
しるし

をおつけください。

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問1

8 4 4 1 0 0

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問２

9 4 3 1 0 0

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問３

6 3 5 2 0 1

２．現在
げんざい

ご利用
り よ う

の施設
し せ つ

についておたずねします

《サービスの提供
ていきょう

》

あなたが困
こま

ったとき、職員
しょくいん

は助
たす

けてくれる

と思
おも

いますか

あなたの身
み

の回
まわ

りにある設備
せつび

は安心
あんしん

して

使
つか

えますか

あなたにとって、スマイラ松原
まつばら

のほかの利
りよう

用者
しゃ

との交流
こうりゅう

など、仲間
なかま

とのかかわりは楽
たの

しいですか

満足

47%

やや満足

23%

普通

24%

やや不満足

6%
不満足

0%

未回答

0%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

満足

53%

やや満足

23%

普通

18%

やや不満

足…
不満足

0%

未回答

0%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

満足

35%

やや満足

18%

普通

29%

やや不満足

12%

不満足

0%
未回答

6%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

やや不満足不満足 未回答



満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問４

6 3 5 0 1 2

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問５

7 5 1 2 0 2

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問６

5 3 7 0 0 2

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問７

7 1 6 1 0 2
給食
きゅうしょく

はおいしいですか(味付
あじつ

け．食
た

べや

すさ.料理
りょうり

の品数
しなかず

等
とう

)

（自由意見
じ ゆ う い け ん

）

工賃
こうちん

・給料
きゅうりょう

の支払
しはら

いのしくみはわかりや

すく説明
せつめい

されていますか

スマイラ松原
まつばら

での活動
かつどう

は、あなたの就労
しゅうろう

に向
む

けた知識
ちしき

の習得
しゅうとく

や能力
のうりょく

の向上
こうじょう

に役
やく

に立
た

ってると思
おも

いますか

スマイラ松原
まつばら

での作業
さぎょう

にやりがいを感
かん

じ

ていますか

満足

35%

やや満足

18%

普通

29%

やや不満足

0%

不満足

6%
未回答

12%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

満足

41%

やや満足

29%

普通

6%

やや不満足

12%
不満足

0%

未回答

12%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

満足

29%

やや満足

18%

普通

41%

やや不満足

0%
不満足

0%

未回答

12%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

満足

41%

やや満足

6%

普通

35%

やや不満足

6%

不満足

0%
未回答

12%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足



満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問８

7 2 5 1 0 2

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問９

5 2 7 0 1 2

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問１０

7 5 5 0 0 0

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問１１

6 5 3 1 1 1

利用者
りようしゃ

同士
どうし

のいさかいやいじめなどが

あった場合
ばあい

の職員
しょくいん

の対応
たいおう

は信頼
しんらい

できます

か

（自由意見
じ ゆ う い け ん

）

《安心
あんしん

・快適性
かいてきせい

》

スマイラ松原
まつばら

(就労
しゅうろう

継続
けいぞく

Ｂ型
がた

)の生活
せいかつ

ス

ペースは清潔
せいけつ

で整理
せいり

された空間
くうかん

になって

いると思
おも

いますか

職員
しょくいん

の言葉
ことば

遣
づか

いや態度
たいど

・服装
ふくそう

などが適切
てきせつ

だと思
おも

いますか

けがをしたり、体調
たいちょう

が悪
わる

くなった時
とき

の職員
しょくいん

の対応
たいおう

は信頼
しんらい

できますか

満足

41%

やや満足

12%

普通

29%

やや不満足

6%

不満足

0%

未回答

12% 満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

満足

29%

やや満足

12%

普通

41%

やや不満足

0%
不満足

6%

未回答

12%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

満足

41%

やや満足

30%

普通

29%

やや不満足

0%
不満足
0%

未回答

0%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

満足

35%

やや満足

29%

普通

18%

やや不満足

6%
不満足

6%

未回答

6%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

やや不満足不満足 未回答



満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問１２

5 7 3 1 0 1

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問１３

5 5 3 0 2 2

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問１４

3 7 5 1 0 1

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問１５

6 6 4 1 0 0

（自由意見
じ ゆ う い け ん

）

計画
けいかく

やサービスの内容
ないよう

についての説明
せつめい

は、わかりやすいと思
おも

いますか

《利用者
りようしゃ

個人
こじん

の尊重
そんちょう

》

職員
しょくいん

があなたの気持
きも

ちを大切
たいせつ

にしながら

対応
たいおう

してくれていると思
おも

いますか

プライバシー（他
ほか

の人
ひと

に見
み

られたくない、

聞
き

かれたくない、知
し

られたくないと思
おも

うこ

と）を職員
しょくいん

は守
まも

ってくれていると思
おも

います

か

サービスに関
かん

する計画
けいかく

(目標
もくひょう

)を作成
さくせい

したり

見直
みなお

しをする際
さい

に、スマイラ松原
まつばら

はあなた

の状況
じょうきょう

や要望
ようぼう

を聞
き

いてくれますか

満足

29%

やや満足

41%

普通

18%

やや不満足
6%

不満足

0%
未回答

6%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

満足

29%

やや満足

29%

普通

18%

やや不満足

0%
不満足
12%

未回答

12%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

満足

18%

やや満足

41%

普通

29%

やや不満足

6%
不満足

0%

未回答

6%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

満足

35%

やや満足
35%

普通

24%

やや不満足

6%

不満足

0%
未回答

0%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

やや不満足不満足 未回答



満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問１６

7 4 4 0 1 1

満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

問１７

4 5 6 0 1 1

３．総合的
そ う ご う て き

な感想
かん そ う

についてお聞
き

きします 満足
ま ん ぞ く

やや満足
まんぞく

普通
ふつ う

やや不満足
ふまんぞく

不満足
ふまんぞく

未回答
みかいとう

10 4 2 1 0 0
総合的
そうごうてき

に見
み

て、スマイラ松原
まつばら

（就労
しゅうろう

継続
けいぞく

支援
しえん

B

型
がた

）での生活
せいかつ

に満足
まんぞく

していますか

（自由意見）
手のかかるうちの息子をお世話してくださって、本当にありがとうございます。これからもどうかよろしくお願いいたします。

（自由意見
じ ゆ う い け ん

）

《不満
ふまん

・要望
ようぼう

への対応
たいおう

》

不満
ふまん

に思
おも

ったことや要望
ようぼう

を伝
つた

えたとき、職
しょく

員
いん

はきちんと対応
たいおう

してくれているとおもい

ますか

あなたが困
こま

ったときに、職員
しょくいん

以外
いがい

の人
ひと

(役
やくしょ

所や第
だい

三者
さんしゃ

委員
いいん

など)にも相談
そうだん

ができるこ

とをわかりやすく伝
つた

えてくれましたか

満足

41%

やや満足

23%

普通

24%

やや不満足

0%

不満足

6%
未回答

6%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

満足

24%

やや満足

29%

普通

35%

やや不満足

0%

不満足

6%
未回答

6%
満足

やや満足

普通

やや不満

足
不満足

満足

59%
やや満足

23%

普通

12%

やや不満足

6%

不満足

0%
未回答

0%
満足

やや満足

普通

やや不満

足


